

## 广州恒大 2:1 江苏舜天

# 1 场比赛! 2 点致命! 3 分没了! 客场被判两个点球 舜天不敌广州恒大

昨晚,本赛季中超联赛继续进行,在泥泞不堪的场地上,舜天客场1:2惜败给中超领头羊广州恒大。比赛中,当值主裁徐富新居然判了三个点球,两个给了恒大,一个给了舜天。这在中超赛场上还是第一次。赛后,舜天方面对裁判表达了一些不满,舜天高层认为,裁判的判罚尺度不一。



舜天门将(左)不满裁判判罚

## 水花四溅泥泞不堪 场地,真够烂的

夏日的广州迎来了一场暴雨,赛前雨下得很大,广州天河体育场已经有很多年的历史了,场地排水系统跟南京奥体相比,明显不在一个档次上,场地积水情况相当严重。因此,你可以看到,当球员踩在草皮上时,经常水花四溅,场地泥泞不堪,球很难向前运行,在这样的场地上踢球,对双方球员来说,都是一种折磨。作为领头羊,恒大的优势自然也不明显。

这并不是一场正常情况下的比赛,球永远在空中飞来飞去,除了大脚长传,还是大脚,鲜有流畅的小配合,“这球根本没法踢,你也看到了,

球在球场上基本不滚的。”有舜天球员告诉记者。

积水面前,比赛的技术含量大打折扣,场边的舜天主帅德拉甘有时也唯有无奈地一笑。事实上,在此之前,舜天也曾上海遭遇雨战,不过当时的上海虹口足球场相当先进,舜天并未受到太大影响。但是来广州后,舜天球员发现,这里的场地条件实在够烂。

“今天其实大家都很拼,你可以数数,我们的倒地次数有多少次,而且我们在场面上并不处下风,至少从场面上来看,你看不出恒大是领头羊,我们排名靠后,应该

说大家还是尽力了。”一位舜天高层告诉记者,“今天的比赛,其实我们也制造了很多机会,撇开裁判因素不谈,我们确实还是缺少一名射手,联赛下半阶段,能否找到更好的前锋,将是我们完成保级任务的重中之重。现在的问题是,舜天没有抢到点的人。”

一场比赛下来,所有场上球员全身上下都湿透了,“衣服能拧出好多水来,在这样的场地上打一场球,估计得消耗一场半的体能。”一位舜天球员告诉记者,“在这样的糟糕的场地上比赛,球员们确实伤不起!”

## 一场比赛三个点球 裁判,真够牛的

一场比赛三个点球,你见过吗?昨天恒大与舜天的对决,就出现了这样的一幕。创造这一“奇迹”的人,是当值主裁判徐富新,他的勇气和胆量着实令人“钦佩”,他也成为了比赛的主角之一。

全场比赛的转折点出现在上半场的第33分钟,埃雷尔森在禁区内防守穆里奇的突破时,后者倒地,裁判果断给了点球,这一判罚招来了舜天球员的强烈不满。事实上,埃雷尔森已经站住了位置,对球有主动权,下雨天,穆里奇在对球失去控制的情况下滑倒非常正常。“显然这个点球的判罚是值得商榷的,如果这个球也可以判点球的话,那下半场布鲁斯的突破被对方门将破坏,也应该判点球,裁判的尺度前后不一。”一位舜天高层郁闷地说道。

点球改变了场上的均势,随着郜林一蹴而就,恒大领先了。裁判的表演还没有结束,第57分钟,冯潇霆突然后排插上突破,尽管他在过刘建业时对球已经失去控制,

但是刘建业还是下意识地伸了脚,冯潇霆随即倒地,裁判再次指向点球点。此时的舜天球员显得非常无奈,恒大大价外援克莱奥轻松罚进点球。恒大2:0领先了。

此后,德拉甘及时作出调整,用布鲁斯换下达纳拉赫,这一招收到了效果。第72分



舜天输得可惜

钟,舜天长传反击,广州恒大后防出现漏洞,保隆回防铲倒了布鲁斯,裁判终于给了舜天一个点球,布鲁斯主罚点球命中,扳回一球。此后,舜天还有机会,但吉翔错过了一个单刀的机会。

赛后,对于主裁的判罚,舜天方面非常不满,“如果说第二个点球,可能刘建业确实碰到了对手,但是埃雷尔森那个球确实没有犯规!”一位舜天高层对记者说。

当然,在这样的环境下踢球,舜天很多年轻球员在经验上明显有所缺失,“比赛中,我们总是往禁区里传,但基本上很难包抄到位,我们应该更多地在禁区内选择突破,下雨天,对手确实比较容易在禁区内犯规,尤其在裁判判给对手两个点球后,我们更应该在禁区里大胆突破,裁判在当时的情况下不敢不判。”一位球队内部人士告诉记者,“但是,无论是孙可还是吉翔,都不敢在禁区内突,年轻球员还需要加强经验!”

快报记者 吕远

### »声音

#### 舜天告负 德拉甘很遗憾

舜天输了,他们连续三个客场,面对泰达、申花、恒大这样的强队,都打出了气势,但都遗憾地输了。昨天的比赛结束后,舜天主帅德拉甘说:“这是一场精彩的比赛。今天的环境无论对主队还是客队,都是很恶劣的。广州队是中超最强队,很遗憾,我们的球员创造了一些机会,但没有抓住,而广州队抓住了机会。刚才我说了,因为比赛场地和环境,大家都比较艰难,足球比赛就是这样,你抓住了机会,你就能取得胜利。”

今天下午,舜天将飞抵南京。面对各种遗憾、各种惋惜,舜天高层希望真的能找到一位给力的前锋。

快报记者 吕远

### »焦点

#### 国安战平 帕切科竖中指



帕切科太冲动了

昨晚,北京国安在中超联赛中主场1:1战平天津泰达,上半场,国安主帅帕切科一次不冷静的竖中指行为,成为本场比赛的焦点。

第33分钟,国安的前场进攻被判越位在先,帕切科对这个判罚非常不满,泰达助理教练王建英向第四官员投诉帕切科有不当言行,而在第四官员进行劝解时,王建英竟欲冲向帕切科和其理论,之后双方教练席产生冲突。在听取了第四官员的描述之后,主裁判将帕切科和王建英双双罚上看台,而帕切科在离场时还向对手竖中指抗议。综合

## “羽林争霸”常州站 嘉宾刘永受热捧



“我们是冠军”

昨天,由现代快报、江苏省社会体育管理中心和红牛集团联合主办的“羽林争霸”2011红牛城市羽毛球公开赛江苏赛区第二站——常州站比赛落幕。经过两天的角逐,高神龙羽队最终捧起冠军奖杯,羽毛球世界冠军刘永为获奖选手颁奖。

“羽林争霸”2011红牛城市羽毛球公开赛经国家体育总局乒羽中心授权批准,在全国17个省、53个城市举行,是2011年度全国规模最大的业余羽毛球赛事。6月25日,江苏赛区第二站——常州站比赛正式开打,经过两天的角逐,高神龙羽队在决赛中战胜对手,从世界冠军刘永的手中接过了“羽林争霸”2011红牛城市羽毛球公开赛常州站的冠军奖杯。值得一提的是,看到颁奖嘉宾刘永,参赛选手们都很兴奋,“以前都是在电视上才能看到,真人比电视上还帅。”一位女选手激动地告诉记者。听了记者转述女粉丝的夸奖,刘永不好意思地回应说:“哈哈,谢谢球迷的热情!”对于城市羽毛球公开赛,刘永开玩笑地说:“参赛的虽然都是业余选手,但我看他们的水平都挺高,不过我觉得孙俊太谦虚了,如果我和他组队应该能夺冠的。”

据悉,常州站比赛的前8名将代表常州赛区参加7月9日在南京举行的“羽林争霸”2011红牛城市羽毛球公开赛江苏赛区总决赛,“我们很想去广州参加全国总决赛,不仅有丰厚的奖金,而且还能见到偶像林丹。”参赛选手王先生兴奋地说。

快报记者 韩飞周游



### »新闻速递

#### 春兰杯决赛今开战

今天,第八届春兰杯世界职业围棋锦标赛决赛将在重庆落子。中国棋手谢赫七段将与韩国第一人李世石九段进行三番棋对决,争夺他们各自第一座“春兰杯”。

根据赛程安排,双方将于今天9点30分开始首盘比赛,29日进行第二盘比赛。如果双方前两盘战平,则于30日进行“终极对决”。据新华社

#### 印尼赛国羽揽四冠

昨天,世界羽联2011印尼公开赛在雅加达闭幕,中国选手获得女单、男双、女双和混双项目的冠军。

李宗伟战胜丹麦选手盖德获得男单冠军。王仪涵战胜印度选手塞纳获得女单冠军,蔡赟/傅海峰在男双决赛中战胜队友柴飏/郭振东获得冠军,王晓理/于洋和张楠/赵芸蕾则分别获得女双和混双的冠军。据新华社

#### 墨西哥人捧走金杯

昨天,2011年北中美及加勒比地区金杯足球赛在洛杉矶展开决赛,卫冕冠军墨西哥在先失两球的不利局面下连扳四球,最终以4:2战胜东道主美国,第六次获得该项赛事冠军。墨西哥将代表该地区参加2013年国际足联联合会杯赛。据新华社

据新华社